

К Дню защитника Отечества

Четыре брата - солдата

⇒ **Окончание.** Начало на 1-й стр.
 г. Сызрань. Сто отличных караулов — за его плечами. А вот третьего сына Рипшата судьба закинула далеко — в мотострелковые войска в Дагестане. «Очень переживала за каждого из них, - говорит мама. — Письма писал только старший, а с остальными уже общались по телефону, к двоим ездили на присягу».

Каждый сын еще до армии получил образование. И в этом, опять же, заслуга родителей, которые все делали, чтобы дети имели дипломы ссузов. Рамиль окончил техникум, называвшийся тогда Благоевченский промышленно-гуманитарный, сейчас заочно обучается в Башкирском государственном аграрном университете. Рифхат первое образование получил в родном районе, в педагогическом колледже. Работая учителем физкультуры в школе с. Саннинское, заочно окончил филиал БГУ в Бирске. Сейчас трудится в ООО «Агидель» водителем погрузчика. Здесь вместе с ним и на таком же транспорте работает и братишка Рипшат. Он до армии окончил Уфимский топливно-энергетический колледж. Учился там и самый младший, Ринат.

Молодые люди считают, что армия дает возможность пройти школу воспитания мужества, честности, чести, преодоления трудностей, вы-

работку умения принимать решения, правильно вести себя в стрессовых условиях. Служение Отечеству, по их мнению, это и есть проявление патриотизма. Плюс ко всему, женившись, - нести ответственность уже за свою семью, воспитывать детей, и служба в армии — школа, которая неплохо к этому готовит. Двое из сыновей Бикбулатовых ее уже проходят. Рамиль с супругой Юлией воспитывают сына Даниэля, ему скоро исполнится два года. Живет семья в Уфе. У Рипшата и его жены Эльвины сын Данир. Ему пока только девять месяцев. Они обосновались в Благоевченске.

Нафида Гаизовна и Мидхат Гасимович, вырастив таких достойных сыновей, не нарадуются теперь внукам, принимающим участие в их воспитании. Дети по мере возможности в выходные посещают родителей. И нередки случаи, когда, собравшись в родном доме, мужчины вспоминают службу в армии как хорошую школу жизни. У каждого из них в календаре есть свой праздник (соответственно роду войск), но один — 23 февраля — День защитника Отечества их объединяет. Ведь они с честью и достоинством выполнили свой воинский долг перед Родиной.

.....
Гульнара Харисова.

В интересах человека

Что селу нужнее

В рамках приоритетной региональной программы «Развитие инициативного бюджетирования в Республике Башкортостан» продолжает действовать программа поддержки местных инициатив.

В этом году из нашего района в ней участвуют Старонадеждинское, Изяковское, Богородское сельские поселения. Готовятся заявки, которые принимают до конца февраля. А пока несколько вопросов о подводящих камнях ППМИ мы задали главе Богородского сельсовета Галине Князевой.

Галина Андреевна, в 2017 году ваше участие в программе было успешным, а следующий проект не прошел по конкурсу. В чем, по-вашему, причина?

Мы набрали мало баллов из-за недостаточного софинансирования. Привлечению спонсоров нужно уделять должное внимание. На этот раз наши поддерживку и среди индивидуальных предпринимателей, и у с/хп «Аружба», и даже некоторых городских предприятий. Удалось добиться 15%-го участия спонсоров и такого же — от населения.

Как вы смогли убедить на такие материальные вложения односельчан?

Начинать это дело надо с депутата сельского Совета — обсудить, что в селе нужнее всего. Затем хорошо поработать с населением. Мы проводили опросы, несколько предварительных собраний в коллективах, даже конкурс детских рисунков, чтоб доказать, что ребята мечтают о современной игровой площадке. В итоге сумма сбора составила 300 рублей с избирателя, а с пенсионеров — меньше. Кто-то вносит и больше — по желанию, для общего доброго дела.

Что еще нужно для результативного участия в программе?

Главное, конечно, желание. Наше сельское поселение старается участвовать во многих конкурсах, чтобы привлечь к благоустройству население. Должна быть и активная инициативная группа, у нас хорошо работают молодежные депутаты. Они помогают в организации собраний. Мы уже отправили в Институт стратегических исследований РФ видео и протоколы, остальную документацию. Участие в ППМИ, конечно, трудоемкое, но результат стоит того. За то, что была возведена новая водонапорная башня два года назад, сельчане спасибо говорят. И это самый убедительный аргумент.

.....
Натаалья Бередник.